



STAVITELSTVÍ

Kód oboru: 36-47-M/01 Stavebnictví

ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Délka studia: 4 roky, denní studium

Podmínky přijetí: úspěšné ukončení povinné školní docházky, zdravotní způsobilost

Způsob ukončení studia: maturitní zkouška

Certifikát: vysvědčení o maturitní zkoušce

Poskytnuté vzdělání: střední vzdělání s maturitní zkouškou

Obor je podporován prospěchovým stipendiem

ZAMĚŘENÍ OBORU:

Obor je vhodný pro chlapce i děvčata. Žáci si osvojí základy pozemního stavitelství a ve třetím ročníku pokračují profilovým zaměřením Stavební obnova.

Program vytváří prostor pro rozvoj kreativity žáků v oblasti navrhování interiérů a budov. Důraz se klade na samostatné myšlení při využití informačních technologií a získání praktických dovedností. Absolventi zvládají práci v kancelářských programech, ve dvou grafických programech pro navrhování budov, v programu pro rozpočtování staveb a dvou nástrojích pro tvorbu prezentací.

Zvláštní pozornost se věnuje nábivku prezentačních a komunikačních dovedností.

PROFIL ABSOLVENTA:

Absolvent navrhuje jednoduché pozemní stavby včetně dodatečných stavebních úprav, vypracuje projektovou dokumentaci v 3D CAD systému, sestaví jednoduchý rozpočet stavby. Orientuje se v základních principech navrhování staveb a interiérů budov, ve vývoji architektury a památkové péče, správně volí materiály, má přehled o nabídce trhu, dbá na BOZ, jedná ekonomicky.

Efektivně pracuje s informacemi, domluví se v jednom cizím jazyce, je schopen a připraven samostatně se vzdělávat.

UPLATNĚNÍ ABSOLVENTA:

Absolvent se uplatní jako stavební technik při přípravě a realizaci staveb, jako kreslič, rozpočtář, stavební mistr popř. stavbyvedoucí. Ve výrobě a distribuci hmot jako technolog, provozní dispečer, logistik, kontrolor jakosti, stavební technik zkušebnictví, pracovník marketingu ve výrobě nebo obchodní zástupce. Ve správních institucích jako referent státní správy nebo technik developerských společností při správě a údržbě budov.

ORGANIZACE VÝUKY

Teoretická výuka probíhá v budově na ulici Gen. Krátkého 30, Šumperk.

DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ

Zkrácené jednoleté vzdělání ukončené výučním listem - Zedník. Je organizováno přímo ve škole. Možnost studia na vysoké, nebo vyšší odborné škole.

